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English

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Unplug the power supply unit from the power source
before cleaning and when the hub is not in use.

To clean the hub and the power supply unit, wipe with
a soft cloth moistened with a small amount of mild
cleaning agent. Use another soft, dry cloth to wipe dry.

Never submerge the power supply unit or hub in water.
Never use abrasive cleaners or chemical solvents as this
can damage the products.

IMPORTANT!

* The wall socket must be located near the equipment
and must be easily accessible.

Storage temperature: -20 °C to 25 °C.

Operating temperature: 0 °C to 40 °C.

Do not leave the hub in direct sunlight or near any
heat source, as it may overheat.

Do not subject the hub or power supply unit to wet,
damp or excessively dusty environments, as this may
cause damage.

The range between the hub and the receiver is
measured in open air.

Different building materials and placement of the
units can affect the wireless connectivity range.
Children should be supervised to ensure that they do
not play with the product.

This equipment is only suitable for mounting at
heights up to 2 m.

Recommended precautionary measures and technical
data, see the back of the power supply unit.

Product servicing

Do not attempt to repair this product yourself. If you
open or remove parts, you may expose yourself to
dangerous voltage points or other risks.

Save these instructions for future use.

Technical data

Model: DIRIGERA hub for smart products

Type: E2003
Input: 5.0V DC

Range: 10 m in open air

Operating frequency:

Output power:

2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm
UK
For indoor use on,
in the following countries:
BE SK PT NL LU
DE BG Fl RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK | UK(NI)
For indoor use on, HY Lv HR EL R
in the following PL MT LT IT
countries: NO | cH s M

Indoor use only

Manufacturer: IKEA of Sweden AB

Address:

Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN




Deutsch

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Zum Reinigen des Hubs oder bei Nichtbenutzung den
Netzstecker herausziehen.

Das Hub und den Netzstecker mit einem weichen,
feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel abwischen.
Mit einem anderen weichen Tuch trocken nachwischen.

Netzstecker oder Hub darf nicht in Wasser getaucht
werden.

Keine Scheuermittel oder chemische Lésungsmittel
benutzen; diese kénnen die Produkte beschadigen.

WICHTIG!

Die Steckdose soll in der Nahe des Gerats und leicht
erreichbar sein.

Aufbewahrungstemperatur: -20° C bis 25° C.
Betriebstemperatur: 0° C bis 40° C.

Hub keiner direkten Sonnenbestrahlung oder anderen
Warmequellen aussetzen; dies kann zu Uberhitzung
fahren.

Feuchte, nasse und staubige Raume meiden, damit
das Hub oder der Netzstecker nicht beschadigt
werden.

Die Distanz zwischen Hub und Empfénger wird in
Freifeldmessung ermittelt.

Unterschiedliche Gebdudematerialien und die
Positionierung der Produkte kénnen Auswirkungen
auf die Qualitat der Funkreichweite haben.

Kinder unter Aufsicht halten, um sicherzustellen, dass
sie nicht mit dem Produkt spielen.

Dieses Produkt ist nur fur die Montage bis zu einer
Héhe von 2 Metern geeignet.

Empfohlene Sicherheitsvorkehrungen und technische
Informationen: siehe Rickseite des Netzsteckers.

Produktinstandhaltung

Niemals versuchen, das Produkt selbst zu reparieren.
Durch das Offnen oder Entfernen von Teilen besteht
Gefahr, sich gefahrlichen Spannungen und anderen
Risiken aussetzen.

Diese Anleitung fiir kiinftigen Gebrauch aufheben.

Technische Daten

Modell: DIRIGERA Hub fur smarte Produkte
Typ: E2003

Eingang: 5.0 V DC

Reichweite: 10 m (unbehindert)

Frequenzbereich: Ausgangsleistung

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
cA
Nur flr den Gebrauch im

Haus geeignet, gilt fir
folgende Lander:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Nur fur den Gebrauch Ay Lv AR EL R

im Haus geeignet, gilt PL MT LT IT

fur folgende Lander: NO CH s L

Nur fiir den Innenbereich geeignet.
Hersteller: IKEA of Sweden AB

Adresse:
Box 702, SE-343 81 Almhult, SCHWEDEN



Francais

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
Débrancher le cordon d'alimentation avant de le nettoyer et
lorsqu'il n'est pas utilisé.

Pour nettoyer la passerelle et le cordon utiliser un chiffon
humide trempé dans de I'eau savonneuse. Essuyer ensuite a
l'aide d'un autre chiffon doux et sec.

Ne jamais immerger la passerelle ou le cordon
d'alimentation.

Ne pas utiliser de produits nettoyants abrasifs ou de
solvants chimiques au risque d'endommager les produits.

Important !

La prise murale doit étre située a proximité du produit et
doit étre facilement accessible.

Température de stockage : -20°C a 25°C.

Température de fonctionnement : 0°C a 40°C.

Maintenir la passerelle a I'abri des rayons du soleil, des
flammes nues et de toute source de chaleur pour éviter le
risque de surchauffe.

Ne pas placer la passerelle dans un environnement
humide ou trés poussiéreux au risque de I'endommager.
La portée entre la passerelle et le récepteur est mesurée
en champs libre.

La portée de connexion varie en fonction des matériaux
du batiment et de 'emplacement du dispositif a I'intérieur
du batiment.

Ne pas installer ce produit a plus de 2 metres de hauteur
du sol.

Mesures de précaution recommandées et caractéristiques
techniques : voir au dos du cordon d'alimentation.

Réparation du produit

Ne pas réparer ce produit vous-méme. Ouvrir ou retirer
des éléments risque notamment de provoquer des chocs
électriques.

Conservez ces instructions pour pouvoir vous y reporter
ultérieurement.

Veiller a ce que les enfants ne jouent pas avec cet appareil.

Caractéristiques techniques

Modele : passerelle pour produits connectés DIRIGERA
Type : E2003

Entrée : 5.0V DC

Portée : 10 m en champ libre.

Fréquence de fonctionnement Pu:s:;?:i de
2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
cA
Pour une utilisation a

l'intérieur uniquement, dans
les pays suivants :

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Pour une utilisation a HU Lv HR EL TR

l'intérieur uniquement, PL MT LT IT

dans les pays suivants : NO CH S 1

Usage en intérieur uniquement
Fabricant : IKEA of Sweden AB

Adresse : B .
Adresse : Box 702, SE-343 81 Almhult, SUEDE



Nederlands

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN
Koppel de voedingseenheid los van de stroombron voordat
je deze schoonmaakt en wanneer de hub niet in gebruik is.

Technische data

Model: DIRIGERA-hub voor slimme producten

Type: E2003
Ingang: 5.0V DC
Bereik: 10 m in open lucht

Om de hub en de voedingseenheid schoon te maken, veeg . : .
je deze af met een zachte doek die is bevochtigd met een Werk frequentie: Uitgangsvermogen:
kleine hoeveelheid mild reinigingsmiddel. Gebruik een 2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
andere zachte, droge doek om droog te vegen.

2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
Dompel de voedingseenheid of hub nooit onder in water. 5180 - 5700 MHz 14.9 dBm
Gebruik nooit schurende reinigingsmiddelen of chemische
oplosmiddelen, omdat dit de producten kan beschadigen.
BELANGRUK! UK
+ Het stopcontact moet zich in de buurt van de apparatuur Cn

bevinden en moet gemakkelijk toegankelijk zijn. UK

Opslagtemperatuur: -20 °C tot 25 °C.
Bedrijfstemperatuur: 0 °C tot 40 °C.

Laat de hub niet in direct zonlicht of in de buurt van een
warmtebron liggen, omdat deze oververhit kan raken.
Stel de hub of de voedingseenheid niet bloot aan natte,

Uitsluitend bestemd voor
gebruik binnenshuis, in de
volgende landen:

vochtige of extreem stoffige omgevingen, aangezien dit BE SK PT NL LU

schade kan veroorzaken. DE BG i RO AT
C € ES EE cz SE Sl
Y FR IE DK | UK(NI)

Het bereik tussen de hub en de ontvanger wordt gemeten
Uitsluitend bestemd HY Lv HR EL R

beinvioeden.

in open lucht.
Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te voor gebruik PL | MT LT T

Verschillende bouwmaterialen en plaatsing van de
units kunnen het bereik van de draadloze verbinding

binnenshuis, in de
volgende landen:

zorgen dat ze niet met het product spelen.
Deze apparatuur is alleen geschikt voor montage op

NO CH IS LI

hoogtes tot 2 m.
Aanbevolen voorzorgsmaatregelen en technische
gegevens, zie achterkant van de voeding.

Uitsluitend voor gebruik binnenshuis

Fabrikant: IKEA of Sweden AB
Productonderhoud
Probeer dit product niet zelf te repareren. Als je onderdelen
opent of verwijdert, kunt je worden blootgesteld aan
gevaarlijke spanningspunten of andere risico's.

Adres:
Box 702, SE-343 81 Almhult, ZWEDEN

Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.



Dansk

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
Tag stremforsyningen ud af stikkontakten for
rengering, og nar driveren ikke er i brug

Driveren og stremforsyningen rengeres med en bled,
fugtig klud tilsat lidt mildt renggringsmiddel Tor efter
med en blgd, ter klud.

Stremforsyningen eller driveren ma ikke nedsaenkes i
vand.

Brug aldrig slibende renggringsmidler eller kemiske
oplgsningsmidler, da det kan beskadige produktet

VIGTIGT!

Stikkontakten skal veere placeret i naerheden af
udstyret og veere let tilgaengelig.
Opbevaringstemperatur: -20°-25°.
Drifstemperatur: 0°-40°.

i nerheden af en varmekilde, da det kan medfgre
overophedning.

Driveren eller stremforsyningen ma ikke udsaettes for
vade, fugtige eller meget stevede omgivelser, da den
kan blive beskadiget.

Raekkevidden mellem driveren og modtageren males
i fri luft.

Forskellige byggematerialer og placering af enheden
kan pavirke raekkevidden af den tradlgse forbindelse.
Bern skal overvages for at sikre, at de ikke leger med
veerktojet.

Dette udstyr er kun beregnet til montering i en hojde
paop til2m.

Anbefalinger til forholdsregler og tekniske data: Se
stremforsyningens bagside.

Service af produktet

Forseg ikke at reparere produktet selv. Hvis du abner
eller fjerner dele, kan du udsaette dig selv for farlig
spaending eller andre risici.

Driveren ma ikke udsaettes for direkte sollys eller vaere

Gem disse anvisninger til senere brug.

Tekniske data

Model: DIRIGERA driver til smarte produkter

Type: E2003

Indgangseffekt: 5.0V jeevnstrem
Raekkevidde: 10 m i fri luft

Driftsfrekvens: Udgangseffekt:
2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

UK
Kun til indenders brug i
felgende lande:
BE SK PT NL LU
DE BG Fl RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK | UK(NI)
Kun til indenders brug i HY Lv HR EL R
folgende lande: PL MT LT IT
NO CH IS LI

Kun til indendors brug

Producent: IKEA of Sweden AB

Adresse:

Box 702, SE-343 81 Almhult, SVERIGE




islenska

MIKILVAGAR ORYGGISLEIDBEININGAR
Taktu aflgjafann ar sambandi fyrir prif og pegar
stjérnstodin er ekki f notkun.

priféu stjérnstédina og aflgjafann med rékum klut og
litlu magni af mildu hreinsiefni. Notadu annan mjukan
og purran klut til ad purrka.

Aflgjafinn og stjérnstédin mega ekki fara i vatn.
Aldrei nota hrjuf 4héld eda sterk efni par sem pad geeti
valdid skemmdum & vérunum.

MIKILVAGT!

Innstungan parf ad vera nalaegt bunadinum og
adgengileg.

Hitastig vid geymslu: -20°C til 25°C.

Hitastig vid notkun: 5°C til 45°C.

Ekki skilja stjérnstddina eftir par sem han kemst i
snertingu vid beint sélarljés eda nalaegt hitagjofum,
par sem hin gaeti ofhitnad.

Stjérnstddin ma ekki vera i blautu, réku eda rykugu
umbhverfi par sem pad getur valdid skemmdum.
Draegi milli stjérnstédvar og méttdkubunadar er maelt
fopnu rymi.

Mismunandi byggingarefni og stadsetning taekja geta
haft ahrif & draegi pradlausrar tengingar.

Eftirlit cetti ad vera med bdrnum, til ad tryggja ad pau
leiki sér ekki med voruna.

BuUnadurinn hentar adeins til uppsetningar i allt ad 2
metra haed.

pu finnur radlagdar varudarradstafanir og teeknilegar
upplysingar & bakhlié aflgjafa.

Viégerd a voru

Ekki reyna ad gera vid véruna sjalf/ur. Ef pd opnar
eda fjarleegir hluta geetir pu komist i snertingu vid
haettulega rafspennu eda adra haettuvalda.

Geymdu leidbeiningarnar.

Teeknilegar upplysingar

Médel: DIRIGERA stjérnstdd fyrir snjallvorur

Tegund: E2003
Inntak: 5.0V DC
Draegi: 10 m & opnu svaedi

Rekstrartiéni: Aflsafkost:
2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

UK
Adeins fyrir notkun innandyra,
i eftirfarandi londum:
BE SK PT NL LU
DE BG Fl RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK | UK(NI)
Adeins fyrir notkun HY Lv HR EL R
innandyra, i eftirfarandi PL MT LT IT
16ndum: NO | cH | 1s | O

Adeins fyrir notkun innandyra

Framleidandi: IKEA of Sweden AB

Heimilisfang:

Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN




Norsk

VIKTIGE SIKKERHETINSTRUKSJONER
Ta stremforsyningens stepsel ut av stikkontakten for du
rengjer den og nar den ikke skal brukes.

For a rengjere basen og stremforsyningen, terk av med
en myk klut fuktet i mildt sapevann. Bruk en annen
myk, terr klut til & terke den.

Senk aldri stremforsyningen eller basen ned i vann.
Bruk aldri slipende rengjeringsmidler eller kjemiske
lesemidler, siden disse kan skade produktet.

VIKTIG!

Stikkontakten pa veggen ma veere plassert naer
utstyret og den ma veere lett tilgjengelig.

Temperatur ved oppbevaring: -20 °C til 25 °C.
Driftstemperatur: 0 °C til 40 °C.

Ikke sett basen i direkte sollys eller i naerheten av
varmekilder, fordi den kan overopphetes.

Basen og stremforsyningen ma ikke utsettes for vate,
fuktige eller sveert stovete forhold, fordi dette kan fore
til skade.

Rekkevidden mellom basen og mottakeren males i
apent rom.

Ulike byggematerialer og plassering av enhetene kan
pavirke rekkevidden for tradlgs tilkobling.

Hold @ye med barn sa de ikke leker med produktet.
Dette utstyret er kun egnet for montering i hgyder
opptil 2 m.

For anbefalte forholdsregler og teknisk spesifikasjon,
se baksiden av stremforsyningen.

Service pa produktet

Ikke prev a reparere dette produktet selv. Hvis du
apner eller fjerner deler, kan du utsette deg for farlig
spenning eller annen risiko.

Ta vare pa disse instruksene for fremtidig bruk.

10

Teknisk spesifikasjon

Modell: DIRIGERA base (hub) for smartprodukter
Type: E2003

Inngang: 5.0 V DC

Rekkevidde: 10 m i apent rom.

Driftsfrekvens: Utgangseffekt:
2400-2483.5 MHz 11.8 dBm

2412-2472 MHz 17.7 dBm

5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Kun til bruk innenders, i disse
landene:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Kun til bruk innenders, i HY Lv HR EL R

disse landene: PL MT LT IT

NO CH IS LI

Kun til innenders bruk
Produsent: IKEA of Sweden AB

Adresse: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN



Suomi

TARKEITA TURVAOHJEITA
Irrota virtalahde pistorasiasta ennen puhdistamista ja
silloin, kun keskitinta ei kayteta.

Puhdista keskitin ja virtalahde pyyhkimalla ne
pehmealla liinalla, joka on kostutettu pienelld maaralla
mietoa puhdistusainetta. Kuivaa tuote pehmealla
kuivalla liinalla.

Ala upota virtaldhdett tai keskitinté veteen.

Ala koskaan kdyta hankaavia puhdistusaineita tai
kemiallisia liuottimia, koska ne voivat vahingoittaa
tuotteita.

TARKEAA!

Pistorasian on oltava lahelld laitetta ja helposti
kaytettavissa.

Sailytyslampétila: -20-25 °C.

Kayttolampétila: 0-40 °C.

Ala jata keskitintd suoraan auringonvaloon tai l&helle
lammonlahdetta, koska laite voi ylikuumentua.

Ala kayta keskitinté tai virtaldhdettd marissa, kosteissa
tai hyvin pélyisissa ymparistdissd, koska ne voivat
vahingoittaa laitteita.

Keskittimen ja vastaanottimen toimintaetdisyys on
mitattu avoimessa tilassa.

Erilaiset rakennusmateriaalit ja yksikdiden
sijoituspaikka voivat vaikuttaa toiminta-alueeseen.
Lapsia on valvottava, jotta he eivat paase leikkimaan
tuotteella.

Taman laitteen voi asentaa vain enintaan 2 metrin
korkeudelle.

Tarkista suositellut varotoimenpiteet ja tekniset tiedot
virtalahteen takaosasta.

Tuotteen kunnossapito

Ala yrita korjata tuotetta itse. Osien avaaminen tai
poistaminen voi altistaa sinut vaarallisille jannitepisteille
tai muille vaaroille.

Sdilytd nama ohjeet myohempaa kayttoa varten.

Tekniset tiedot

Malli: DIRIGERA-keskitin alylaitteille
Tyyppi: E2003

Tulo: 5.0V DC

Toiminta-alue: 10 m avoimessa tilassa

Toimintataajuus: Lahtoteho:

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412- 2462 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Vain sisakayttéon seuraavissa
maissa:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Vain sisakayttoon HY Lv AR EL R

seuraavissa maissa: PL MT LT IT

NO CH IS LI

Vain sisakayttoon
Valmistaja: IKEA of Sweden AB

Osoite: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

1"



Svenska

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR
Koppla bort transformatorn fran stromkallan innan
rengdring och nar hubben inte anvands.

For att rengdra hubben och transformatorn,

torka av med en mjuk trasa fuktad med lite milt
rengdringsmedel. Torka av den med en annan mjuk,
torr trasa.

Sank aldrig transformatorn eller hubben i vatten.
Anvand aldrig slipande rengéringsmedel eller kemiska
I6sningsmedel, eftersom det kan skada produkterna.

VIKTIGT!

+ Vagguttaget maste placeras néra utrustningen och
vara lattillgangligt.

Foérvaringstemperatur: -20 °C till 25 °C.
Driftstemperatur: 0 °C to 40 °C.

Lamna inte hubben i direkt solljus eller i ndrheten av
nagon varmekalla, eftersom den kan éverhettas.
Utsatt inte hubben eller transformatorn for vata,
fuktiga eller alltfér dammiga miljder, eftersom det kan
skada enheterna.

Rackvidden mellan hubben och mottagaren mats i fri
luft.

Olika byggmaterial och enheternas placering kan
paverka den tradlésa rackvidden.

Barn ska hallas under uppsikt for att sakerstalla att de
inte leker med produkten.

Denna utrustning ar endast lamplig fér montering i
hojder upp till 2 m.

For rekommenderade forsiktighetsatgarder och
teknisk information, se baksidan av transformatorn.

Produktservice

Forsok inte att reparera produkten sjdlv. Om du éppnar
eller tar bort delar kan du utsatta dig sjalv for farliga
stromférande punkter eller andra risker.

Spara dessa anvisningar for framtida bruk.

12

Teknisk data

Modell: DIRIGERA hubb fér smarta produkter
Typ: E2003

Ingang: 5.0V DC

Rackvidd: 10 m i fri luft

Driftsfrekvens: Uteffekt:
2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
cA
Endast avsedd for

inomhusbruk, i féljande
lander:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
c € ES EE (@4 SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Endast avsedd for HY Lv HR EL R

inomhusbruk, i féljande PL MT LT IT

lander: NO | CH | IS u

Endast fér inomhusbruk
Tillverkare: IKEA of Sweden AB

Adress: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVERIGE



Cesky

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY
PFed €isténim a pokud se rozbocovac nepouziva,
odpojte napajeci zdroj od zdroje napajeni.

Chcete-li vycistit rozbocovac a jednotku zdroje napéjeni,
otfete je jemnym hadfikem navlhéenym do malého
mnoZstvi jemného Cisticiho prostfedku. K otfeni do
sucha poufZijte jiny jemny suchy hadfik.

Nikdy neponofujte napajeci zdroj ani rozbocovac do
vody.

Nikdy nepouZivejte abrazivni Cistici prostfedky nebo
chemicka rozpoustédla, protoZze by mohlo dojit k
poskozeni vyrobku.

DULEZITE!

+ Zasuvka musi byt umisténa v blizkosti zafizeni a musi
byt snadno pfistupna.

Skladovaci teplota: -20 °C az 25 °C.

Provozni teplota: 0 °C aZ 40 °C.

Nenechavejte rozbocovac na pfimém slunci nebo v
blizkosti zdroju tepla, protoZe by se mohl pfehrat.
Nevystavujte rozbocovac nebo napajeci jednotku
vihkému, mokrému nebo nadmé&rné praSnému
prostredi, mohlo by dojit k poSkozeni.

Dosah mezi ndbojem a pfijimacem se méfi na volném
prostranstvi.

Dosah bezdratového pfipojeni mohou ovlivnit rizné
stavebni materialy a umisténi jednotek.

Déti by mély byt pod dohledem, aby se zajistilo, Ze si s
vyrobkem nebudou hrat.

Toto zafizeni je vhodné pouze pro montaz do vysky
2m.

Doporucené preventivni opatfeni a technicka data
najdete na zadni strané napéjeciho zdroje.

Servis vyrobku

Nepokous3ejte se tento vyrobek sami opravovat. Pokud
oteviete nebo demontujete soucasti, miZzete se vystavit
nebezpeénému napéti nebo jinym rizikdim.

Tyto pokyny si uschovejte pro budouci pouZiti.

Technické informace

Model: Rozbocovac DIRIGERA pro chytré produkty
Typ: E2003

Napéti: 5.0 VDC

Dosah: 10 m pod Sirym nebem

Provozni frekvence: Vystupni vykon:

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Pouze k poutZiti v interiéru v
nasledujicich zemich:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Pouze k pouZiti v HY Lv HR EL R
interiéru v nasledujicich PL MT LT IT
zemich: NO | cH | 1s | U

Pouze pro vnit¥ni pouZiti
Vyrobce: IKEA of Sweden AB

Adresa: _
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDSKO
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Espafiiol

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
Desconecta la unidad de alimentacién de la fuente de
alimentacién antes de limpiar la plataforma y cuando esta
no se esta utilizando.

Para limpiar la plataforma y la unidad de alimentacién, usa
un pafio suave humedecido con una pequefia cantidad de
jabdn neutro. Usa otro pafio suave y seco para secarla.

No sumerjas nunca la fuente de alimentacién nila
plataforma en agua.

No utilices nunca detergentes abrasivos ni disolventes
quimicos, ya que pueden dafiar los productos.

IMPORTANTE

La toma de pared debe estar situada cerca del aparato, en
un lugar de facil acceso.

Temperatura de conservacion: de -20 °C a 25 °C.
Temperatura de funcionamiento: de 0 °C a 40 °C.

No expongas la plataforma a la luz directa del sol ni la
coloques cerca de una fuente de calor, ya que podria
sobrecalentarse.

No expongas la plataforma ni la unidad de alimentacién
a ambientes humedos, mojados o excesivamente
polvorientos, ya que esto podria dafiarlas.

El alcance entre la plataforma y el receptor se mide en
campo abierto.

Los diferentes materiales de construccién y la ubicacién
de las unidades pueden influir en el alcance de la
conectividad inaldmbrica.

Los nifios deben estar bajo la supervisién de un adulto
para evitar que jueguen con el producto.

Este aparato solo puede montarse a alturas de hasta 2
metros.

Para saber las medidas de precaucién y los datos técnicos,
consulta la parte posterior de la unidad de alimentacién.

Reparacion del producto

No intentes reparar por tu cuenta el producto, ya que al
abrir y quitar piezas puedes quedar expuesto a posibles
descargas eléctricas u otros peligros.

Guarda las instrucciones para poder consultarlas en el
futuro.
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Datos técnicos

Modelo: nodo DIRIGERA para productos inteligentes
Tipo: E2003

Entrada: 5.0 V DC

Alcance: 10 m en espacios abiertos

Frecuencia de

h N Potencia de salida:
funcionamiento:

2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Solo para uso en interiores en
los siguientes paises:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C E ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Solo para uso en Y Lv HR EL R

interiores en los PL MT LT IT

siguientes paises: NO | cH IS Ll

Utilizar solo en espacios interiores
Fabricante: IKEA of Sweden AB

Direccion: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SUECIA



Italiano

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Scollega l'unita di alimentazione dalla fonte di
alimentazione prima di pulire I'hub e quando
quest'ultimo non € in uso.

Per pulire I'hub e l'unita di alimentazione, utilizza un
panno morbido inumidito con una piccola quantita
di detergente delicato. Usa un altro panno morbido e
asciutto per asciugarlo.

Non immergere mai l'alimentatore o I'hub nell'acqua.
Non utilizzare mai detergenti abrasivi o solventi chimici
per evitare di danneggiare i prodotti.

IMPORTANTE!

La presa a muro deve trovarsi vicino all'apparecchio e
deve essere facilmente accessibile.

» Temperatura di conservazione: da -20 °C a 25 °C.
Temperatura d'esercizio: da 0 °C a 40 °C.

Non esporre I'hub alla luce diretta del sole e non
collocarlo vicino a fonti di calore, poiché potrebbe
surriscaldarsi.

Non esporre I'hub o 'unita di alimentazione ad
ambienti umidi, bagnati o eccessivamente polverosi,
poiché cid potrebbe causare danni.

La portata tra I'nub e il ricevitore viene misurata in
campo libero.

| diversi materiali di costruzione e il posizionamento
delle unita possono influire sulla portata della
connettivita wireless.

I bambini devono essere sorvegliati per evitare che
giochino con il prodotto.

Questo apparecchio e adatto esclusivamente al
montaggio ad altezze fino a2 m.

Per le misure precauzionali raccomandate e i dati
tecnici, vedi il retro dell'unita di alimentazione.

Assistenza del prodotto

Non tentare di riparare il prodotto autonomamente.
Se apri o rimuovi le parti, potresti esporti a punti in
tensione pericolosi o ad altri rischi.

Conserva queste istruzioni per future consultazioni.

Dati tecnici

Modello: hub DIRIGERA per prodotti smart
Tipo: E2003

Tensione in ingresso: 5.0V CC

Portata: 10 m in campo libero

Frequenza operativa: Potenza in uscita:
2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA
Il prodotto deve essere usato

solo in interni, nei seguenti
paesi:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
c € ES EE (@4 SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Il prodotto deve essere HU Lv HR EL TR

usato solo in interni, pL T T T

nei seguenti paesi:

NO CH IS LI

Riservato all'uso in ambienti interni
Produttore: IKEA of Sweden AB

Indirizzo: .
Cassetta postale 702, SE-343 81 Alimhult, SVEZIA
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Magyar

FONTOS BIZTONSAGI UTMUTATO
Tisztitas el6tt és amikor hosszabb ideig nem hasznalod
az elosztét, huzd ki a tapegységet a konnektorbdl.

Az eloszté és a tdpegység tisztitdsahoz torold at egy
enyhén megnedvesitett, kevés tisztitdszerrel atitatott
puha ronggyal. Egy masik puha, szaraz ronggyal toréld
szarazra a fellletiket.

Soha ne meritsd vizbe a tdpegységet vagy az elosztot.
Soha ne haszndlj surolészert vagy kémiai oldészert,
mert karosithatjak a termékeket.

FONTOS!

+ A késziléket egy fali csatlakozd kdzelében kell
elhelyezni, 4gy, hogy kénnyen hozzaférhetd legyen.
Térolasi h6mérséklet: -20 °C és 25 °C kozott.
MUkddési hémérséklet: 0 °C és 40 °C kozott.

Ne hagyd az elosztét kdzvetlen napfénynek kitett
helyen vagy barmilyen héforras kdzelében, mert
tulmelegedhet.

Ne hasznald az elosztét vagy a tapegységet nedves,
paras vagy tul poros kérnyezetben, mert karosithatja.
Az eloszté és a vevd kozotti tdvolsagot szabad levegén
mérték.

Kilénbozé épitéanyagok és az egységek elhelyezése
befolyasolhatja a vezeték nélkuli kapcsolat
tartomanyat.

Ugyelj arra, hogy a gyermekek ne jatsszanak a
termékkel.

Ez a berendezés max. 2 m-es magassagba szerelhetd
fel.

Javasolt dvintézkedések és miszaki adatok; lasd a
tapegység hatuljat.

Termék szervizelése

Ne prébald meg sajat magad megjavitani ezt

a terméket, mivel a burkolat felnyitasaval vagy
eltavolitasaval veszélyes feszultségnek vagy mas
kockazatoknak teheted ki magad.
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Orizd meg ezt az informaciét késébbi felhasznalasra.

Technikai adatok

Modell: DIRIGERA eloszté okos termékekhez
Tipus: E2003

Bemenet: 5.0V DC

Hatétav: 10 m szabadtéren

Miikodési frekvencia: Kimeneti teljesitmény:

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Kizérélag beltéri hasznalatra,
a kovetkez6 orszagokban:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Kizarélag beltéri HY Lv HR EL R

hasznélatra, a kovetkezé | PL MT LT IT
orszagokban: NO CH S I

Kizarélag beltéri hasznalatra
Gyarto: IKEA of Sweden AB

Cim:
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDORSZAG




Polski

WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Odtacz zasilacz od Zrédta zasilania przed czyszczeniem i gdy
koncentrator nie jest uzywany.

Aby wyczysci¢ koncentrator i zasilacz, przetrzyj miekka
szmatkga zwilzong niewielkg iloscig tagodnego detergentu.
Uzyj innej miekkiej, suchej szmatki, aby wytrze¢ do sucha.

Nigdy nie zanurzaj zasilacza ani koncentratora w wodzie.
Nigdy nie uzywaj $ciernych $rodkéw czyszczacych ani
rozpuszczalnikéw chemicznych, poniewaz moze to
spowodowac uszkodzenie produktéw.

WAZNE!

Gniazdko $cienne musi znajdowac sie w poblizu
urzadzenia i by¢ tatwo dostepne.

Temperatura przechowywania: -20°C do 25°C.
Temperatura pracy: 0°C do 40°C.

Nie pozostawiaj koncentratora w bezposrednim Swietle
stonecznym ani w poblizu Zzrédet ciepta, poniewaz moze to
spowodowac przegrzanie.

Nie narazaj koncentratora ani zasilacza na dziatanie
wilgotnego lub nadmiernie zapylonego $rodowiska,
poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie.

Zasieg miedzy koncentratorem a odbiornikiem jest
mierzony w wolnej przestrzeni.

Rézne materiaty budowlane i rozmieszczenie urzadzen
moga wptywac na zasieg tgcznosci bezprzewodowej.
Nalezy pilnowac dzieci, aby nie bawity sie produktem.

To urzadzenie nadaje sie tylko do montazu na wysokosci
do2m.

Zalecane $rodki ostroznosci i dane techniczne znajduja sie
z tyhu zasilacza.

Serwisowanie produktu

Nie prébuj samodzielnie naprawia¢ tego produktu. Jesli
otworzysz lub usuniesz cze$ci, mozesz narazic sie na kontakt
z niebezpiecznymi punktami napigcia lub inne zagrozenia.

Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

Dane techniczne

Model: DIRIGERA koncentrator inteligentnych produktéw
Typ: E2003

Wejscie: 5.0V DC

Zasieg: 10 m w otwartej przestrzeni

Czestotliwos¢ robocza: Moc wyjsciowa:

2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Wytgcznie do uzytku
wewngtrz pomieszczen, w
nastepujacych krajach:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Wytacznie do uzytku Ay Lv HR EL TR
wewnatrz pomieszczen, PL MT LT IT
w nastepujgcych
krajach:

NO CH IS LI

Wytacznie do uzytku wewnatrz pomieszczen
Producent: IKEA of Sweden AB

Adres: B
Box 702, SE-343 81 Almhult, SZWECJA
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Eesti

OLULINE OHUTUSJUHEND
Kui jaotur pole kasutuses vdi soovid seda puhastada,
eemalda toiteallikas vooluvdrgust.

Jaoturi ja toiteallika puhastamiseks puhi need puhtaks
pehme lapiga, mida on niisutatud drnatoimelise
puhastusvahendiga. Kuivatamiseks kasuta teist,
pehmet ja kuiva lappi.

Ara kasta kunagi toiteallikat ega jaoturit vette.
Ara kasuta kunagi abrasiivseid puhastusvahendeid voi
keemilisi lahuseid, sest need vdivad tooteid kahjustada.

TAHTIS!

Seinapistikupesa peab asuma seadme lahedal ja
olema kergesti ligipaasetav.

Sailitamistemperatuur: -20°C kuni 25°C.
Todtemperatuur: 0°C kuni 40°C.

Ara jata jaoturit otsese paikesevalguse kétte voi
mis tahes kuumaallika Idhedusse, kuna see vaib Ule
kuumeneda.

Ara pane jaoturit marga, niiskesse vi liigselt
tolmusesse keskkonda, kuna see vdib seda
kahjustada.

Jaoturi ja vastuvdtja vaheline ulatus on méddetud
vabas 6hus.

Erinevad ehitusmaterjalid ja médbliesemete paigutus
voib juhtmevaba Uhenduse ulatust méjutada.
Lastel tuleb silma peal hoida, et nad tootega ei
mangiks.

See seade sobib paigaldamiseks ainult kuni 2 m
kdrgusele.

Soovitatavad ettevaatusabindud ja tehnilised andmed
leiad toiteallika tagakuljelt.

Toote remont

Ara plilia seda toodet ise parandada. Kui avad voi
eemaldad osi, v8id end seada elektril6dgi- véi muude
ohtu.

Hoia need juhised edaspidiseks kasutamiseks alles.
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Tehnilised andmed

Mudel: DIRIGERA jaotur nutiseadmetele
Taap: E2003

Sisend: 5.0 V DC

Ulatus: 10 m vabas &hus

Todsagedus: Valjundvéimsus:
2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
cA
Vaid siseruumides

kasutamiseks jargnevates
riikides:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
c € ES EE (@4 SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Vaid siseruumides HY Lv HR EL R

kasutamiseks PL MT LT IT

jargnevates riikides: NO CH S ]

Vaid siseruumides kasutamiseks

Tootja: IKEA of Sweden AB

Aadress:

Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN




LatvieSu

SVARIGA DROSIBAS INFORMACIJA
Atvienot uzlades ierici no stravas avota pirms tiriSanas
un tad, kad to nelieto.

Tirit centrmezglu un baroSanas bloku ar mikstu dranu,

kas samitrinata neliela daudzuma saudziga tirisanas
lidzekla. Noslauctt ar mikstu, sausu dranu.

Neiegremdét tdent.

Nelietot abrazivus tirianas lidzeklus un kimiskos

UZMANIBU!

Sienas kontaktligzdai jaatrodas tuvu iericei un viegli
pieejama vieta.

Glabasanas temperatdra: no -20 °C lidz +25 °C.
Darba temperatdra: no 0°C Iidz +40 °C.

Neatstat centrmezglu tieSos saules staros un siltuma
avotu tuvuma, lai neizraisitu parkarsanu.

Lai izvairitos no iesp&jamiem bojajumiem, nelietot un
neuzglabat slapjas, mitras vai puteklainas vietas.
Attalums no centrmezgla [1dz uztvéré&jam noradits
briva telpa bez Skérsliem.

Bezvadu savienojuma diapazonu var ietekmét sienu
materials un priekSmetu izvietojums telpa.

Uzraudzit, lai bérni nerotalatos ar ierici.

lerice ir piemérota montazai lidz 2 m augstuma.
leteicamie profilaktiskie pasakumi un tehniskie dati ir
noraditi baroSanas bloka aizmuguré.

Apkope

Neméginat salabot preci saviem spékiem. Atverot ierici
vai nonemot tai dalas, rodas elektro3Soka risks un citi
riski.

Saglabat 3o instrukciju vélakai uzzinai.

Tehniskie dati

Modelis: DIRIGERA centrmezgls viediericem
Veids: E2003

leeja: 5.0V DC

Diapazons: 10 m briva telpa bez 3kérsliem

Darba frekvence: Izejas jauda:

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2400-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Sajas valstis piemérots
lietoSanai tikai telpas:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Sajas valstis piemérots HU | WV HR EL R

lieto3anai tikai telpas: PL MT LT IT

NO CH IS LI

LietoSanai tikai telpas
RaZotajs: IKEA of Sweden AB

Adrese: .
Adrese: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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Lietuviy

SVARBI SAUGOS INFORMACLJA
Prie$ valydami ir kai Sakotuvo nenaudojate, atjunkite
maitinimo Saltinj nuo elektros lizdo.

Sakotuva ir maitinimo Zaltinj valykite Svelnia drégna
Sluoste. Jei reikia, naudokite Svelny valiklj. Nusausinkite
sausa Sluoste.

Niekada maitinimo 3altinio ir Sakotuvo nemerkite |
vanden;.

Niekada nenaudokite abrazyviniy valikliy ar cheminiy
tirpikliy, nes tai gali gaminiams pakenkti.

SVARBU!

Sieninis kistukinis lizdas turi bati netoli prietaiso ir
lengvai pasiekiamas.

Laikymo temperatara: nuo -20 °C iki 25 °C.

Veikimo temperatdra: nuo 0 °C iki 40 °C.

Nepalikite ir nelaikykite Sakotuvo saulétoje vietoje ar
prie Silumos 3altiniy, nes jis gali perkaisti.
Nenaudokite ir nelaikykite Sakotuvo ir maitinimo
Saltinio drégnoje aplinkoje, Slapiose ar dulkétose
vietose, nes tai gali jiems pakenkti.

Diapazonas nuo 3akotuvo iki imtuvo matuojamas
atvirame ore.

BelaidZio veikimo diapazonui gali turéti jtakos pastato
konstrukcija ir jtaisy jrengimo vieta.

Sis gaminys néra Zaislas, todél uztikrinkite, kad vaikai
su juo neZaisty.

Tvirtinti jrangg galima ne didesniame kaip 2 metry
aukstyje.

Rekomenduojamos apsaugos priemonés ir techniniai
duomenys pateikiami ant maitinimo 3altinio galinés
dalies.

Techniné prieZidra

Nebandykite gaminio taisyti patys. Atvérus ar nuémus
tam tikras jo dalis, gali kilti auk3tos jtampos ar kitoks
pavojus.

ISsaugokite Siuos nurodymus ateiciai - gal prireiks.
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Techniniai duomenys

Modelis: iSmaniesiems gaminiams skirtas Sakotuvas
DIRIGERA

Tipas: E2003

|éja: 5.0V DC

Veikimo diapazonas: 10 m atvirame ore

Darbinis daZznis: Atiduodamoji galia:

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Naudoti tik patalpose,
nurodytose valstybeése:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Naudoti tik patalpose, HY Lv HR EL R
nurodytose valstybése: PL MT LT IT

NO CH IS LI

Naudoti tik patalpoje.
Gamintojas: ,,IKEA of Sweden AB”

Adresas: .
p. d. 702, SE-343 81 EImhultas, Svedija.



Portugues

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
esligue a fonte de alimentacdo da eletricidade antes de
limpar e quando o hub n&o estiver a ser utilizado.

Para limpar o hub e a fonte de alimentagao, limpe
com um pano macio humedecido com uma pequena
quantidade de detergente suave. Seque com outro
pano macio e seco.

Nunca mergulhe a fonte de alimentacdo ou o hub em
agua.

Nunca utilize produtos de limpeza abrasivos ou
solventes quimicos, pois podem danificar os produtos.

IMPORTANTE!

+ Atomada de parede deve estar perto do equipamento
e facilmente acessivel.

» Temperatura de armazenamento: -20°C a 25°C.

« Temperatura de funcionamento: 0°C a 40°C.

N&o deixe o hub sob a luz solar direta ou perto de

uma fonte de calor, pois pode sobreaquecer.

N&o coloque o hub em ambientes molhados, himidos

ou com pé excessivo, pois pode danifica-lo.

O alcance entre o hub e o recetor é medido em

espago aberto.

Diferentes materiais de construcéo e diferentes locais

de colocacdo das unidades podem afetar a amplitude

da conexdo sem fios.

As criancas devem ser supervisionadas para garantir

que ndo brincam com o produto.

Este equipamento sé é adequado para montagem em

alturas até 2m.

Consulte as medidas de precaucdo recomendadas

e os dados técnicos na parte traseira da fonte de

alimentacdo.

Manutencéao do artigo

Nd&o tente reparar o artigo sozinho. Se abrir ou remover
pecas, pode expor-se a pontos de tensdo perigosos ou
a outros riscos.

Guarde estas instrugdes para consulta futura.

Dados técnicos

Modelo: DIRIGERA hub para produtos Home smart

Tipo: E2003
Entrada: 5.0V CC

Alcance: 10m em espaco aberto

Frequéncia de

funcionamento:

Poténcia de saida:

2400 - 2483.5MHz 11.8 dBm
2412 - 2472MHz 17.7 dBm
5180 - 5700MHz 14.9 dBm

UK
CA

UK
Apenas para uso no interior
nos seguintes paises:
BE SK PT NL LU
DE BG Fl RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK | UK(NI)
Apenas para uso no HY Lv HR EL R
interior nos seguintes PL MT LT IT
paises: NO | CH IS Ll

Apenas para usar no interior

Fabricante: IKEA of Sweden AB

Morada:

Box 702, SE-343 81 Almhult, SUECIA
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Romana

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Deconecteaza unitatea de alimentare cu energie electrica
inainte de curatare si cand nu folosesti hub-ul.

Pentru a curdta hub-ul si unitatea de alimentare cu energie,
sterge-le cu o carpa moale inmuiata in detergent delicat.
Foloseste o alta carpa uscata pentru a le sterge.

Nu introduce niciodata unitatea de alimentare sau hub-ul
n apa.

Nu folosi niciodata agenti de curdtare abrazivi sau solventi
chimici deoarece pot deteriora produsele.

IMPORTANT!

Priza de perete trebuie sa se afle langa echipament si sa
fie usor accesibila.

Temperatura de depozitare: de la -20 °C la 25 °C.
Temperatura de functionare: de la 0 °C la 40 °C.

Nu lasa hub-ul in lumina directa a soarelui sau langa o
sursa de caldurd deoarece acesta se poate Tncdlzi excesiv.
Nu supune hub-ul sau unitatea de alimentare cu energie
electrica la medii umede sau excesiv de prafuite deoarece
aceasta le poate deteriora.

Raza de actiune dintre hub si receptor este masurata in
aer liber.

Diferite materiale de constructie si amplasarea unitatilor
poate afecta intervalul de conexiune wireless.

Copiii trebuie supravegheati pentru a nu se juca cu
produsul.

Acest echipament este potrivit numai pentru montaj la
inaltimi maxime de 2 m.

Pentru masurile de precautie recomandate si datele
tehnice, consulta partea inferioard a unitatii de alimentare
cu energie electrica.

Depanarea produsului

Nu ncerca sa repari singur produsul pentru ca deschiderea
sau scoaterea componentelor te pot expune la puncte de
tensiune periculoase sau alte riscuri.

Pastreaza aceste instructiuni pentru utilizare viitoare.
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Date tehnice

Model: DIRIGERA hub pentru produse smart
Tip: E2003

Putere de intrare: 5.0V DC

Raza de actiune: 10 m in aer liber

Frecventa de functionare: Pgtere de
: ’ iesire:

2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm

2412 - 2472 MHz 17.7 dBm

5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Numai pentru uz intern, in
urmatoarele tari:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Numai pentru uz intern, HY Lv HR EL TR
in urmatoarele tari: PL MT LT IT

NO CH IS LI

Numai pentru uz in interior
Producator: IKEA of Sweden AB

Adresa: =
Box 702, SE-343 81 Aimhult, SUEDIA



Slovensky

DOLEZITE BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE
Pred €istenim a ked'sa zariadenie nepouziva, odpojte
napajaci zdroj od napéjania.

Na vycistenie zariadenia a napéjacieho zdroja utrite
makkou handri¢kou navihéenou v malom mnoZstve
jemného cistiaceho prostriedku. Na utretie dosucha
pouZite ini makku suchd handricku.

Napajaci zdroj alebo zariadenie nikdy neponarajte do
vody.

Nikdy nepouZivajte abrazivne Cistiace prostriedky alebo
chemické rozpustadla, pretoZe by to mohlo poskodit’
vyrobky.

DOLEZITE!

* musi byt umiestnena v blizkosti zariadenia a musi byt
[ahko pristupna.

Skladovacia teplota: -20 °C az 25 °C.

Prevadzkova teplota: 0 °C az 40 °C.

Nenechavajte zariadenie na priamom slne¢nom svetle
alebo v blizkosti zdrojov tepla, pretoZe by sa mohlo
prehriat.

Nevystavujte zariadenie alebo napéjaci zdroj
mokrému, vihkému alebo nadmerne prasnému
prostrediu, pretoZe by to mohlo spdsobit poSkodenie.
Dosah medzi zariadenim a prijimacom sa meria na
otvorenom priestranstve.

Dosah bezdrétového pripojenia mdzu ovplyvnit rézne
stavebné materidly a umiestnenie jednotiek.

Na deti by sa malo dohliadat, aby sa s vyrobkom
nehrali.

Toto zariadenie je vhodné na montaz iba do vysky 2
m.

Odporucané preventivne opatrenia a technické tdaje
najdete na zadnej strane napdjacieho zdroja.

Servis vyrobku

Nepokusajte sa opravit tento vyrobok sami. Ak
otvorite alebo demontujete diely, mdZete sa vystavit’
nebezpecnému napatiu alebo inym rizikam.

Tieto pokyny si odloZte na dalSie pouZitie.

Technické informacie

Model: Zariadenie DIRIGERA pre inteligentné vyrobky
Typ: E2003

Vstup: 5.0V DC

Dosah: 10 m na otvorenom priestranstve

Pracovna frekvencia: Vystupny vykon:
2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700MHz 14.9 dBm

UK
CA

Iba na poutzitie vnutri, v
nasledujucich krajinach:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Iba na pouzitie vnutri, v HY Lv HR EL R
nasledujucich krajinach: PL MT LT IT

NO CH IS LI

Iba na poufZitie v interiéri
Vyrobca: IKEA of Sweden AB

Adresa: _
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDSKO
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bbarapcku

BAXHO! MHCTPYKLU WU 3A BESONACHOCT
M3KkntoyeTe 3apsAHOTO OT KOHTAKTa, Npeay Aa ro NoYmncTuTe
1 KOraTo He 13Mnosi3BaTe yCTPOCTBOTO.

3a Aa NoUYnCTUTE BXOAHO-M3XOAHOTO YCTPOIACTBO U
3apAjAHOTO, 3abbpLUeTe C Meka Kbpra, HaBlaXHeHa C Manko
KONN4YeCcTBO MeK MoYMCTBaLL, Npenapar. Mi3nonseaire gpyra
cyxa 1 Meka Kbpna, 3a Aa noAcyLlunTe.

Hukora He noTanslite 3apsAHOTO U BXOAHO-U3XO4HOTO
YCTPOICTBO BbB BOJa.

Hukora He n3nonseaiTe abpasnBHM NOYNCTBALLN
npenapaT U XUMWYHW pa3sTBOPUTENN 3a MOYNCTBaHe,
TbiA KaTo TOBa MOXe Aia NOBpeAn NpojyKTa.

BAXKHO!

+ CTeHHVST KOHTaKT TpA6Ba Aa ce Hamupa B 61130CT 40
YCTPOMCTBOTO 1 Aa UMa leCeH JOCTHI A0 Hero.
Temnepatypa Ha cbxpaHeHue: -20°C go 25°C.

PaboTHa TemnepaTtypa: 0°C go 40°C.

He ocTaBsiiTe BXOAHO-U3XOAHOTO YCTPOWCTBO Ha Npsika
CNbHYEBa CBETIMHA UM 6AN30 0 U3TOUHULIM Ha
TOM/IMHA, ThI1 KaTO MOXe Aa nperpee.

He n3naravite BXOAHO-N3XOAHOTO YCTPOWCTBO UK
3apAAHOTO Ha BNaXHW, MOKPY UV TBBPAE MpaLLHin
YCNoBuMS, Thil KaTo TOBA MOXe Aa NPUYUMHMN NoBpeja.
06xBaTbLT MeX/y BXOAHO-U3XOAHOTO YCTPOMCTBO 1
NprieMHMKa ce N3mMepBa Ha OTKPUTO.

Pa3nnyHnTeE CTPpOUTENHM MaTepuranu 1 pasnooxkeHNeTo
Ha yCTpoWCcTBaTa MoraT /ja MoBNNAAT Ha 0bxBaTa Ha
6e3xmnyHaTa Mpexa.

Jlleuata TpabBa Aa ca NoA HaA30pa Ha Bb3PacTeH, 3a Aa He
VrpasT C NpoAyKTa.

YpeabT e NoAxoAsLL, 3@ MOHTaX Ha BUCOUMHA /10 2 M.
MpenopbYUnTeNHN NPeanasHN MepKn 1 TeXHNYeCKn
AaHHW. BuxTe rbpba Ha 3apsjHOTO.

06cny>kBaHe Ha npoayKTa

He npeanpviemaiite caMocTOSTENHO NOMpaBKa Ha To3u
NpoAyKT. AKO OTBOPUTE UN NpemMaxHeTe Yactu, nMma
0MacHOCT /1@ Ce U3/10XUTE Ha OMacHO BUCOKO HamnpexeHune
VNN ApYyrin pUcKoBe.

3anaseTe Te3M UHCTPYKLMK 3a 6bAeLya ynoTpe6a.
TexHNYeCKN AaHHN
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Mogen: DIRIGERA BXOZHO-N3XOZHO YCTPOCTBO 3a CMapT
npoAyKTH

Twun: E2003

BxogHo HanpexxeHue: 5.0V DC

06xBaT: 10 M, U3MEpeHN Ha OTKPUTO

Onepal.wlouua yecTtoTa: M3xoaHa MOLLHOCT:

2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA
3a ynorpeba camo B 3aKpUTH

NPOCTPaHCTBa, B CNeAHNTE
cTpaHu:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

3a ynotpe6a camo B U | v AR EL R

3aKpPUTW NPOCTPaHCTBa, PL MT LT IT

B CneAHNTe CTpaHu: NO CH IS Ll

YnoTpe6a camo B 3aKpUTK NPOCTPaAHCTBa
MpounseoauTen: IKEA of Sweden AB

Appec: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN



Hrvatski

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
Iskljuciti jedinicu za napajanje iz izvora napajanja prije
¢iS¢enja i kada se ¢voriste ne koristi.

Za CiS¢enje ¢vorista i jedinice napajanja — obrisati
mekanom krpom navlaZzenom u maloj koli¢ini blagog
sredstva za €iS¢enje. Za suho brisanje upotrijebiti drugu
mekanu i suhu krpu.

Nikada ne potopiti jedinicu za napajanje ili ¢voriSte u
vodu.

Nikada ne upotrebljavati abrazivna sredstva za ¢iS¢enje
ili kemijska otapala jer to mozZe oStetiti proizvode.

VAZNO!

Zidna uti¢nica mora biti smjeStena u blizini opreme i
mora biti lako dostupna.

Temperatura odlaganja: -20° C do 25° C.

Radna temperatura: 0° C do 40° C.

Ne ostavljati ¢voriSte na izravnoj suncevoj svjetlosti
ili u blizini bilo kojeg izvora topline, jer se moze
pregrijati.

Ne izlagati ¢voriSte ili jedinicu napajanja mokrim,
vlaznim ili pretjerano prasnjavim okruZenjima jer to
mozZe prouzrociti Stetu.

Raspon izmedu ¢vorista i prijemnika mjeri se na
otvorenom.

Razli¢iti gradevinski materijali i smjeStaj jedinica mogu
utjecati na opseg beZi¢ne povezanosti.

Djeca bi trebala biti pod nadzorom kako se se bi igrala
s proizvodom.

Ova je oprema prikladna samo za ugradnju na visine
do2m.

Preporucene mjere predostroznosti i tehnicki podaci,
pogledati straznju stranu jedinice za napajanje.

Servisiranje proizvoda

Ne pokuSavati popravljati proizvod jer te otvaranje
ili micanje dijelova moZze izloZiti visokom naponu ili
drugim opasnostima.

Sacuvati upute za daljnju upotrebu.

Tehnicki podaci

Model: DIRIGERA ¢voriSte za smart proizvode
Tip: E2003

Ulaz: 5.0 V DC

Domet: 10 m na otvorenom

Radna frekvencija: Izlazna snaga:

2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA
Samo za upotrebu u

zatvorenom prostoru, u
sljede¢im zemljama:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Samo za upotrebu u HY Lv HR EL TR
zatvorenom prostoru, u PL MT LT IT
sljede¢im zemljama: NO CH s L

Samo u zatvorenom
Proizvodac: IKEA of Sweden AB

Adresa: B .
Box 702, SE-343 81 Alimhult, SVEDSKA
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E}\AnVle ATIOONKEVOTE TLG 08NYLEG yLa PEAAOVTLKI XprioN.

ZHMANTIKEZ OAHTIEZ AZPAANEIAZ

ATlooLVS£0TE TN povada Tpowodoaiag amd tnv Tnyn
eVEPYELQG TIPLV TNV kaBapioete kat dtav Sev XpnoLpoToLEite
v TOAN Siktvou.

Texvika eSopéva

MovtéAo: MUAN Siktvou DIRIGERA yLa ¢Eutva Tipoiovta
TOTog: E2003

Eioodog: 5.0V DC

Ia va kaBapioete TNV TUAN SIKTUOU Kal T Hovasa EpBéAeLa: 10m o avolxto xwpo

TpoYodoaoiag, oKOUTILOTE HE éva HAAAKO, VWTTO Ttavi

Kat EAAXLO0TN TTOCOTNTA ATILOU AMOPPUTIAVTLKOU. . faee . . .
Xpnotpototote éva GAo pahako, oteyvo mavi yla va to Zuxvétnra Astroupyias: loxtc e865ou:
OKOUTILOETE. 2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
Mn BuBidete tn povdda tpowodoaoiag rj tnv TIUAN StktUou 2412 - 2472 MHz 17.7.dBm
10 VEPO. . . L , 5180 - 5700 MHz 14.9 dBm
Mn XPNOLHOTIOLELTE AELAVTLKA KABAPLOTLKE 1) XNHLKOUG
SLaAUTEG kaBwg prtopel va BAAPouv To TiPoiov.
ZnNUavtiko! U K
+ H mpi¢a tou tolyou mpémel va glval kovtd otov eE0TALopd C n

Kat va éxeL eUKoAn pdoPaan. UK

Oeppokpacia Aettoupylag: -20°C €wg 25°C.

Oeppokpacia Aettoupyiag: 5°C €wg 45°C.

Mnv tomoBeteite tnv TIUAN SIkTUOU O€ APETO NALAKS PWG
I KOVTA O€ OTIoLadNTIOTE TiNyr BeppoTnTag, Kabwg Propet
va uttepBeppavOel.

ILa xprion o€ E0WTEPLKOUG
XWPOUG HOVO, OTLG TTAPAKATW
XWPEG:

Mnv €KBETETE TNV TIUAN SIKTUOL O€ TIEPLBANOV PE BE SK PT NL LU

vypaotia | pe uttepPoAtkni okdvn, kabuwg autod pmopet va

TipoKaAéaeL BAGRN. DE [ BG FI RO AT
H epBéAeLa petagy tng UANG SLKTUOU Kat Tou §€KTn C € ES EE cz SE Sl

HETPLETAL OE QVOLXTO XWPO. cY FR IE DK | UK(NI)

Ta SLa@OopPETLKA SOPLKA UALKA Kal N TOTIOBETNON TWV HU v HR EL R

HOVASWY UTTOPOUV Va EMNPEACOLY TNV PREAELa la xprion o€
aclppatng ouvseoLdTNTAG. E0WTEPLKOUG XWPOUG PL | MT | LT IT
+ Ta mawdid mpérmel va emBAEmovTal yia va eiote BéRatot HOVO, 0TI TTapakatw No | cH s u
otL Sev tatlouv e Tt CUOKEULN. XWPEG:
+ O gEomMALOpOG auTdg elval KATGANAOG yLa tomtobEtnon o
Opog péxpt 2m. ECWTEPLKA XPrioN HOVO
*+ ZUVLOTWHEVA PETPA TIPOPUAAENG KaL TEXVLKA SeSopéva,
belte oto Miow pEPOG TNG povadag tpopodoatag Katackevaotig: IKEA of Sweden AB
pevpatog
i - AevBuvon:
ETtiokeun mpoidvtog Ae0Buvaon: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

MnV ETILXELPIOETE VA ETILOKEVAOETE TO TIPOLOV POVOL 0aG. AV
avol&ete 1 apalpéoete pépn, UTopel va eKBECETE TOV EQUTO
oag o€ emkivduvn tdon r AAoug KlvSUvoug,.
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Pycckuin

WNHCTPYKUWMW NO TEXHUKE BESOMACHOCTIA

OTCOe,U,I/IHFIIZTE 610K MUTaHUSA OT UCTOYHMKA NUTAHKSA nepej

UNCTKOW 1 Ha Nepuojbl HENCMONb30BaHUS CeTEBOro 610Ka
ynpasneHus.

[ns uncTkn cetTesoro 6n0oka ynpasneHua n 610Ka NUTaHNA
npoTpUTE UX TKaHbIO, CMOYEHHO MSITKUM MOKLLM
CpeacTBOM, 3aTeEM CyXOVI MSITKOW TKaHbH.

Hw B KOeM ciyyae He norpysaiite 610K NMUTaHNUS UK
ceTeBOW 670K ynpaB/ieHVs B BOAY.

He ncnonb3yiite abpasvBHbIe YNCTALLME CPeACTBa U
XVMUYecKre pacTBOPUTENN, T. K. OHV MOTYT MoBpeAnTb
YCTPOWCTBa.

BAXXHAA NH®OPMALLNA!

* BaxHO, UTO6bI YCTPOMCTBO pacnonaranocb OKONO CTEHHO

pO3eTKM, K KOTOPOI obecneyeH Nerkuii 4ocTyn.
Temnepatypa xpaHeHust: ot -20 go 25 °C.

Pa6ouas Temnepatypa: ot 0 o 40 °C.

Bo nsbexaHue neperpesa He ocTaB/AliTe ceTeBoli 610K
yrpaBieHNs Noj BO3AelCTBMEM NPSAMbIX COTHEYHbIX
Nyyen Nam oKono NH6bIX NCTOYHUKOB Ternna.

T. K. 3TO MOXeT I'IpVIBeCTI/I K ero I'IOBPE)KASHVII'O.
Pabouee paccTosiHve Mmexzy ceTeBbiM 6/10KOM
YMPaBAeHUA 1 NPUHMMAIOLLVM YCTPOWCTBOM
onpegensieTcs Ha OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE.

DNeMeHTbI KOHCTPYKLMW 34aHNIA 13 Pa3NYHbIX
MaTepuanoB MOryT BAVATb Ha Ka4ecTBo 6ecnpoBoOAHOM
cBs3N.

[leTn AO/MKHBI 6bITb MO MPUCMOTPOM, YTOBbI UCKTHOYNTD
BO3MOXHOCTb 1CMO/Ib30BaHNS YCTPONCTBA A1 UMPbI.
3710 060pyAOBaHVE MOXHO YCTaHaBNMBATb TO/IbKO Ha
BbICOTE A0 2 M.

PekomMeHayeMble Mepbl MPesoCTOPOXHOCTA 1
TexHnYeckre JaHHble: CM. Ha 3a/iHeil CTOpoHe 610Ka
nuTaHus.

06cny>kuBaHMe yCTpocTBa

He nbiTaliTecb caMoCTOsTE/IbHO PEMOHTMPOBATL AaHHOe
YCTPOIACTBO, TaK Kak ero BCKPbITVE UM U3B/eYeHne
AeTaneil MoXeT NPMBECTN K MOPAXeHWI0 SN1eKTPUYECKM
TOKOM ¥ ApYr1IM OMacHbIM MOCNEACTBUSIM.

CoxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLUIO A/l CNPaBOK B
AanbHelwem.

TexHUYeckme xapakTepucTnkun

HaunmeHoBaHue: DIRIGERA/ANPUTEPA ceTeBoii 610K
yrnpaeneHus

Mogenb: E2003

Bxop: nocTosHHbIA Tok 5.0 B

Pa6ouee paccTosiHMe: 10 M Ha OTKPbLITOM NPOCTPaHCTBE

Pa6ouas yacToTa: 3::1%::::

2400-2483.5 M 11.8 abm
2412-2472 MTI'y, 17.7 pbm
5180-5700 MIy, 14.9 gbm

He noggepraiite ycTpoCTBO BO3AEMCTBIIIO BNATY 1 NbIN,

Tonbko ANS NCNoNb30BaHWA B

NoMeLLeHNN — B ClefyoLLmx
cTpaHax:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
c € ES EE Cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Tonbko ans HU Lv HR EL TR

VCMNOb30BaHVA B PL MT LT IT

nomMeLlieHnn — B
ciefyrowmx cTpaHax: NO CH 1S L

4ns ncnonb30BaHWUsA TONILKO B MOMeELLEHMN
MpounseoauTtens: UKEA o CBuaeH Ab

pec:
a/a 702, 343 81, dnbmxyneT, LBeuns
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YKpaiHcbKa

BAXV/TMBI IHCTPYKLLIi 3 TEXHIKW BE3MEKWN
Big'eaHyiTe 610K XMBNEHHS BiJ PO3ETKMY, AKLLO
1A0ro HeobXxiZiHO NOYNCTUTM ab0o KOMW LLUMHO3 He
BVKOPVCTOBYETHCS.

AN oumLLeHHs Wto3y Ta 6710Ka XUBNEHHSA NPOTPITh iX
M'SIKOO FaHYipKOO, 3MOYEHO B HEBENNKIil KilbKOCTi
M'SIKOrO MUIAHOTO 3acoBy. [HLLIO M'AKOH CyXOt0 raHuipkoto
BUTPITb NPUCTPI Hacyxo.

B X0oAHOMY pasi He 3aHyptoliTe 610K XNBNEHHS abo L3
y BOAY.

B X0AHOMY pasi He BUKOPUCTOBYWiTe abpasnBHi 3acobu
AN YNLLEEHHS @60 XiMIYHI PO3YMHHIKW, OCKINBbKW Lie MOoXe
MOLKOANTY BUPOGU.

BAX/TNBO!

PoseTky cnig po3TalloByBaTW Y N€rkKOAOCTYMHOMY MicLyi
6ins obnagHaHHs.

* Temnepatypa 36epiraHHs: Big -20°C go 25°C.

* Poboua Temnepartypa: Big 0°C go 40°C.

He 3anuwwaritTe NpUCTpPI Nig NPAMUMU COHSYHUMMN
npomeHsaMu abo 6insa gxepen Tenna, BiH MoXe
neperpitucs.

He po3milLyliTe NpUCTPIli U BNOK XNBAEHHSA Y BOMOTX
UM HaAMIPHO 3annieHNX NPUMILLEHHSX, OCKINbKN Lie
MOXe X MOLLUKOANTU.

Pagiyc aii Mix WA030M i NpuiiMayem BUMIPIOETLCA Ha
BiIKPUTOMY MOBITPI.

Ha pagiyc aii 6e34poToBOro 3'€AHaHHsA MOXYTb BNANBATA

pi3Hi BysiBensHi MaTepianu Ta po3TallyBaHHS NPUCTPOIB.

He 3anuwatiTe aiteli 6e3 Harnsay Ta He Ao3BonsiliTe iM
rpaTuUCs 3 MPUCTPOEM.

Lle o6nagHaHHA Npu3HaveHe Ans BCTaHOBNEHHS Ha
BMCOTI 40 2 M.

TexXHiIYHI XapaKkTepucTUKn Ta peKoMeHAaLii 3 TeXHIKM
6e3nekn AMB. Ha 3afHi CTOPOHI 6/10Ka XNBNEHHS.

CepBicHe 06ciyrosyBaHHsi BUpoO6y

He HamaraliTecb nonaroguTu Liei BUpi6 caMocTiliHO.
BiaKpUTTS ab0 3HATTA KPULLIOK MOXEe CPUUNHNTI PU3KK
yAapy enekTpU4HUM CTPYMOM abo HapasmuTL Bac Ha iHLy
Hebe3neky.
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36epeXiTb Lji iHCTPYKLii Ha Mali6yTHE.

TexHiuHi paHi

Mopgens: DIRIGERA AIPITEPA w03 Ans po3yMHOro oMy
Twun: E2003

JKnBneHHs: 5.0 B nocT. cTpymy

Papiyc aii: 10 M Ha BigkpnTOMY MOBITPI

Po6oua vacTtoTa: BuxigHa NOTY>XHiCTb:

2400 — 2483.5 MI'y, 11.8 a4bm
2412 — 2472 MI'y, 17.7 pbm
5180 — 5700 My, 14.9 pbm

UK
CA
Jlnwe Ana BUKOPUCTaHHA Y

NPUMILLLEHHS Y HACTYMHUX
KpaiHax:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

Tuwe gns HU Lv HR EL TR

BVKOPUCTaHHS Y PL MT LT IT

NPUMILLEHHS Y

HaCTYMHWX KpaiHax: NO CH 1S L

BukopuctoByBaTu nuile B NpUMILLLEHHI
Bupo6Huk: IKEA of Sweden AB

Appeca: B
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
(EnbmxynebT, LBewis)



Srpski

VAZNA UPOZORENJA
Iskljuci jedinicu za napajanje s izvora napajanja pre
CiS¢enja i ako baza nece biti u upotrebi.

Da odisti$ bazu i jedinicu za napajanje, obrisi ih mekom
krpom navlazenom malom koli¢inom blagog sredstva
za Cis¢enje. Drugom mekom, suvom krpom ih obriSi da
budu suvi.

Nikad ne potapaj jedinicu za napajanje i uredaj u vodu.
Nikad ne koristi abrazivna sredstva za ¢iS¢enje

i hemijske rastvarace jer tako moze$ da oStetis
proizvode.

VAZNO!

Zidna uti¢nica mora biti blizu opreme i lako dostupna.
Temperatura skladistenja: od -20°C do 25°C.

Radna temperatura: od 0°C do 40°C.

Ne ostavljaj bazu na direktnoj suncevoj svetlosti niti u
blizini izvora toplote jer moZe da se pregreje.

Ne koristi bazu ni jedinicu za napajanje u mokrom,
vlaznom ili preterano prasnjavom okruZenju jer to
moZe da dovede do ostecenja.

Domet izmedu baze i prijemnika meri se na
otvorenom.

Razli¢iti gradevinski materijali i razmestaj jedinica
mogu da uti¢u na domet beZicne veze.

Decu treba nadgledati kako se ne biigrala
proizvodom.

Oprema je isklju¢ivo namenjena montiranju na visinu
do2m.

Preporucene mere predostroznosti i tehni¢ke podatke
potraZi na zadnjoj strani jedinice za napajanje.

Servisiranje proizvoda

Ne pokuSavaj da samostalno popravljas proizvod.
Otvaranjem ili uklanjanjem delova mozZes da se izloZi$
opasnom naponu ili drugim rizicima.

Sacuvaj ova uputstva za buduce potrebe.

Tehnicki podaci

Model: DIRIGERA baza za pametne proizvode
Vrsta: E2003

Ulaz: 5.0 V DC

Domet: 10 m na otvorenom

Radna frekvencija: Izlazna snaga:

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA
amo za upotrebu u

zatvorenom prostoru, u
slede¢im zemljama:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
c € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

HU Lv HR EL TR
amo za upotrebu u
zatvorenom prostoru, u PL MT LT IT
slede¢im zemljama: NO CH S L

Samo za upotrebu u zatvorenom
Proizvodac: IKEA of Sweden AB

Adresa: . .
Box 702, SE-343 81 Alimhult, SVEDSKA
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Slovenscina

POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA
Pred €iS¢enjem in ko kontrolna enota ni v uporabi,
izkljuci napajalno enoto iz vira napajanja.

Kontrolno in napajalno enoto odisti z mehko krpo,
navlaZeno z malce blagega distila. Obrisi do suhega z
drugo, €isto in suho krpo.

Kontrolne in napajalne enote nikoli ne potapljaj v vodo.
Nikoli ne uporabljaj grobih Cistil ali kemicnih topil, saj
lahko ta poSkodujejo izdelek.

POMEMBNO!

Stenska vti¢nica mora biti v bliZini opreme in zlahka
dostopna.

Temperatura med shranjevanjem: od -20 do 25 °C.
Temperatura med delovanjem: od 0 do 40 °C.
Kontrolne ali napajalne enote ne izpostavljaj
neposredni son¢ni svetlobi ali virom toplote, saj se
lahko pregreje.

vlaznem ali zelo prasnem okolju, ker se lahko pri tem
poskoduje.

Domet med kontrolno enoto in sprejemnikom se meri
v zracni razdalji brez ovir.

Razli¢ni gradbeni materiali in poloZaj naprav lahko
vplivajo na domet brezZi¢ne povezave.

Otroke je treba nadzorovati in poskrbeti, da se ne
igrajo z izdelkom.

Ta oprema je primerna le za namestitev na visini do
2m.

Priporocljivi previdnostni ukrepi in tehni¢ni podatki so
navedeni na zadnji strani napajalne enote.

Popravilo izdelka

I1zdelka nikoli ne popravljaj sam/-a, saj se lahko z
odpiranjem ali odstranjevanjem delov izpostavis visoki
napetosti ali drugim nevarnostim.

Shrani ta navodila za kasnejSo uporabo.
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Tehnicni podatki

Model: DIRIGERA kontrolna enota za pametne izdelke
Tip: E2003

Vhodna napetost: 5.0 V DC

Domet: 10 m zracne razdalje

Delovna frekvenca: Izhodna napetost:

2400-2483.5 MHz 11.8 dBm
2412-2472 MHz 17.7 dBm
5180-5700 MHz 14.9 dBm

Kontrolne ali napajalne enote ne uporabljaj v mokrem,

UK
CA
Primerno samo za uporabo v

zaprtih prostorih v naslednjih
drzavah:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
c € ES EE (@4 SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

. HU Lv HR EL TR
Primerno samo za

uporabo v zaprtih PL MT LT IT

prostorih v naslednjih

drzavah: NO | CH IS Ll

Primerno le za uporabo v zaprtih prostorih.
Proizvajalec: IKEA of Sweden AB

Naslov: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDSKA




Tirkce

ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI
Temizlemeden dnce ve aktarma merkezi kullanimda
degilken gui¢ kaynag Unitesini glic kaynagindan gikarin.

GObedi ve gl kaynadi Unitesini temizlemek icin az
miktarda hafif temizlik maddesiyle nemlendirilmis
yumusak bir bezle silin. Silmek icin baska bir yumusak,
kuru bez kullanin.

Gug kaynagi birimini veya g6begi asla suya batirmayin.
Uriinlere zarar verebileceginden asla asindirici
temizleyiciler veya kimyasal ¢ozuculer kullanmayin.

ONEMLI!

+ Duvar prizi, ekipmanin yakininda bulunmali ve kolayca
erisilebilir olmahdir.

Depolama sicakhgi: -20 °Ciila 25 °C.

Calisma sicakhi@i: 0 °C ila 40 °C.
Asiriisinabilecedinden, gébedi dogrudan glines 15131
altinda veya herhangi bir 1si kaynaginin yakininda
birakmayin.

Hasara neden olabileceginden, aktarma merkezini
veya gui¢ kaynagi birimini islak, nemli veya asiri tozlu
ortamlara maruz birakmayin.

Aktarma merkezi ve alici arasindaki mesafe agik
havada élculdr.

Farkli yapi malzemeleri ve birimlerin yerlesimi
kablosuz baglanti arahigini etkileyebilir.

Urtinle oynamadiklarindan emin olmak icin ¢ocuklar
g6zetim altinda tutulmahdir.

Bu ekipman sadece 2 m'ye kadar olan yuksekliklere
montaj i¢in uygundur.

Onerilen 8nlem énlemleri ve teknik veriler, giig
kaynagi Unitesinin arkasina bakin.

Uriin servisi

Bu Uruind kendiniz onarmaya calismayin. Parcalari
acarsaniz veya cikarirsaniz, kendinizi tehlikeli voltaj
noktalarina veya diger risklere maruz birakabilirsiniz.

Bu talimatlari ileride kullanmak lizere saklayin.

Teknik bilgi

Model: Akilli Griinler igin DIRIGERA hub

Tar: E2003

Girig: 5.0V DC

Menzil: Agik havada 10 m
Calisma frekansi: Cikis glicii:
2400 - 2483.5 MHz 11.8 dBm
2412 - 2472 MHz 17.7 dBm
5180 - 5700 MHz 14.9 dBm

UK
CA

Sadece i¢ mekanlardakullanim
icindir, asagidaki tlkelerde:

UK

BE SK PT NL LU

DE BG FI RO AT
C € ES EE cz SE Sl
cy FR IE DK [ UK(NI)

HU LV HR EL TR

Sadece i¢

mekanlardakullanim PL MT LT IT
icindir, asagidaki

Ulkelerde: NO | CcH 1S L

i¢ mekan kullanimi sadece
Uretici: IKEA isveg AB

Adres: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, iISVEC

31



dudll Olaolgoll
4,53l Oolaiioll DIRIGERA 590 1 Jaagall

E2003 :goill
5.0V DC :J>al
o100 )Slol b p 10 sl
délbll 2,5 rJasudaidl 335
bly o Jupan3 10.8 390 Lo 2483.5 - 2400
blg o Juuns 177 30 e 2472 - 2412
bl Llso Jepuans 14.9 3550 ligs 5700 - 5180

UK
CA

32

UK
i o1l plasaal
Ul Gl
BE [ sk [ pT [ N [ LU
DE | BG | F | RO | AT
Q C e Es | e | cz | se | s
cv | R [ E | bk Juke
Jads Sl b [ HU | LV | HR | EL | TR
SN GS oy [t [ o [
Nno | cH [ s [ u
hid ddslal oSl 9 pladiwdl

AB 339l L)l :ginanll

:0lgis)

Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

© Inter IKEA Systems B.V. 2023

dola Glol Wlagsei
0653 3 Lonicg Cagbaiill 8 @lall ysume (ye dBlall 5359 Juadl
splasiwdl 38 590l

Ao docl Giled dakns) el (d8lall 83299 gj90ll Caidaiil
dA.ClJLS)>|UuLo.9<LQ]a_9‘=MI wcaa) Colhin (o 8o duesy
w.w.Udeg

sloll 9 590l ol @lall 63>9 rasy I30f @is 3
s 03 AleassIl Olgiall gl AamlSil Olakaiall 131 pasiws 3
Olaiall Cali Gl (535 38

als

Jsooll 5San lazl o all il Gasie 09Ss Oz
Aggun 4]

Ao dzy3 25 L)l dgie dzys -20 1003l 8> doyo

oko d2)3 40 U] dysie dz)s 0 tuaiill )l)> d=)d

L5I oo wdll of yblall Guoddl sgus Casi Eigall Wyis 3
JD)D.AJI MLM.U [§=JCri 28 Cu> 0)|)> PRY-7

Sy B0 ol dub) elg=T LI AUl 83> of gigall Goyes 3
Lgals 9 S Conuiy 288 doyao

A>gianll GSle3l b Judimally gi9all Ls.\oJ' oolsy
Gl Lle Wlasgll &‘olgng daliall clidl slgo ,355 UI OSaw
Sl Jlaisl

2l petusy 3 @gil o STl Jlabl Ll gl o
o 2 Gl Juas wlelai)l Gle cuSHill had Cunlio jlg=dl 1o
il gy ogall dall Ulls d3lisBl Olelyo 3l ddyeol
A8lall 8a>g (po ekl eyl

| o
ol ;lp}ll VAR Fid) b 3] .clinbi piiall 13 C)LA Jolsi 3

5y51 yblius ol ylas dsilygS bolid) luds oyes 68 «Lgallj)

Ju N]ls.,élealw’ w3 Olondeidl 030 b

AA-2402045-2



